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YBaxaemruii Artem! OOBIYHO ITPU pa3phIBe Y3[eYKH YaCcTO HAafpPHIB 3akKKBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX
CIydasix 3aKUBaeT He COBCEM yIayHO, TpebyeT OOMOMHUTENIbHOE MEIUIIMHCKOE BMEIIaTeNnbCTBO. [1pu
3TOM MOXKHO CHeJaTh Ollepaluio MUPKyMIU3U0 (00pe3aHue), UK MIACTUKY y3Aedku. BTopoi MeTox
3aKJII04YaeTCsd B TOM, UTO y3[OEe4YKy UCCEeKAloT B [I0NIePeYHOM HalpaB/IeHUH, a CIIUBAIT B IIPOLOJILHOM.
Cpmenatb 3TO MOXKHO B JII000OM YPOJIOTHYECKOM OTAeneHuu. MHpopMaruu 1o 1eHaM y MeHs HeT, T. K.
IIeHbl BecbMa BaprabenbHBl. YTOOR YCKOPUTE IIPOLlecC 3aKUBJIEHUS, TyCTh Balll Apyr mopenaet
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHAaTOM Kanus (MapraHIloBKa c/1ab0-p0o30BLIA pacTBOP 2-3 pa3a B [IeHb), IIOCe
Yyero cMa3bIBaTh MeCTO HagphiBa Ma3bio AYPOBMH. 3Ta Ma3p uMeeT MKUPOKUY CIIEKTP IPUMEHEHUS,
T. K. OHa COePKUT aHTUOAKTepHualbHbIE, TPOTUBOBOCIANIUTENILHEIE, 00€300/I1BaloIIre cpeacTsa. Jlo
TIOJIHOTO 3aXKUBJIEHUS HE PEKOMEHIYETCS KUTh MOJIOBOM KU3HBIO 1711 n30€KaHUs TOCTOSTHHOU
TpaBMaTHU3alluu. Yaauu!



